

НАС 24.12.2020  
світ

Голові Рівненської обласної ради  
Сергію КОНДРАЧУКУ

Інформація  
про реалізацію заходів Обласної програми підтримки молоді на 2021-2025 роки,  
схваленої розпорядження голови Рівненської облдержадміністрації від 16 грудня 2020 № 776, зі змінами,  
та затвердженої рішенням Рівненської обласної ради 24.12.2020 № 45, зі змінами.

№	Найменування заходу	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки	Пропозиції
І. Створення умов для посилення участі молоді у суспільному житті					
1.	Проводити всеукраїнські, обласні та місцеві освітньо-виховні, культурно-мистецькі, спортивні, інформаційно-просвітницькі заходи; забезпечити видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних фільмів, роликів та соціальної реклами, спрямованих на підвищення рівня правових знань, правової культури та правової поведінки молоді з використанням нових інструментів участі у суспільному житті	Упродовж 2021 – 2025 років	2 липня 2021 року начальник відділу молодіжної політики та взаємодії з громадськими організаціями Наталія Чигир взяла участь в семінарі «Контроль над тютюном: виклики та досягнення Рівненської області»	Виконано	Продовжити контроль
2.	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів, спрямованих на патріотичне виховання молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	16 травня 2021 року, в Рівному, на території козацького табору «Гайдамаки» відбувся Х фестиваль традиційної козацької культури «Курган Леля». Була відкрита експозиція зразків козацької зброї та побуту. Крім екскурсії та розповідей у музеї, найбільше захоплення викликав турнір з лазертагу. Учасники були розбиті на три вікові категорії, в яких проходили змагання – діти, підлітки і дорослі. Лазертаг – це безпечна, в порівнянні з пейнтболом, страйкболом чи хардболом, гра. А облік результатів гри здійснює вбудована комп'ютерна програма. Це, у свою чергу, зменшує імовірність неточного суддівства. Саме тому, в якості козацьких забав була обрана ця гра. Всього, у турнірі з лазертагу прийняло участь 23 команди. 3 24 по 28 травня 2021 року в м. Житомир направлено делегацію у складі 5 чоловік для участі у Всеукраїнському вишколі «Джура-Десантник». 3 20 по 28 червня 2021 року в с. Коблеве Березанського р-ну Миколаївської області направлено делегацію у складі 10 чоловік для участі у Всеукраїнському вишколі «Нашадки вільних».	Виконано	Продовжити контроль

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
Вхідний № 91 20.02.20

			<p>3 7 по 11 липня 2021 року на території Рівненської області за підтримки Міністерства молоді та спорту України була проведена Всеукраїнська історично-просвітницька акція «Стежками наших героїв». Акція спрямована на утвердження історичної пам'яті в молодіжному середовищі в різні періоди національно-визвольних змагань українського народу за незалежність, а саме періоду козаччини, Української народної республіки та збройної боротьби Української повстанської армії на теренах Рівненської області.</p> <p>Захід відбувся у формі сплаву річкою Случ, що пролягав місями історично пов'язаними з визвольними змаганнями часів козаччини, а також діяльністю УПА та УПА «Поліська січ».</p> <p>Учасники подорожі пізнали історію Рівненщини, зокрема територію Надслучанщини – відвідали слов'янські городища, музей Тараса Боровця (Бульби) в селі Бистричі, козацькі поховання, руїни Губківського замку, цікаві природничі об'єкти, а також набули та вдосконалили своє вміння вправлятися в греблі на спортивних катамаранах.</p> <p>Крім того на учасники поправлялись в туристичних та спортивних активітетах: пейнтбол, скелелазіння, спортивне орієнтування.</p>		Виконано	Продовжити контроль
3.	<p>Надати підтримку у проведенні обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких, експертно-аналітичних заходів; видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних фільмів, роликів та соціальної реклами, спрямованих на формування відповідального ставлення до природного навколишнього середовища та культури відповідального споживання</p>	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>З метою залучення молоді до волонтерської діяльності, пошуку оптимальних рішень щодо створення дієвого механізму взаємодії органів державної влади та громадськості у реалізації суспільно значущих проєктів, розвитку волонтерського руху та обміну досвідом щодо кращих практик залучення волонтерів до вирішення соціальних питань, розвитку корпоративної соціальної відповідальності Всеукраїнський молодіжний рух «Let's do it Ukraine» за підтримки Міністерства молоді та спорту України, Всеукраїнського молодіжного центру, Національної молодіжної ради України з 16 березня по 30 квітня 2021 року проводить VII Всеукраїнський форум взаємодії та розвитку, який пройде по всіх областях України. 26 березня заступник директора департаменту – начальник управління молодіжної політики та спорту департаменту Віталій Ліпський взяв участь у форумі, який проводився у Рівненській області.</p>	Виконано	Продовжити контроль	
4.	<p>Забезпечити участь представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства у заходах з питань реалізації молодіжної політики, які проводяться центральними та іншими органами влади</p>	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>27 січня начальник відділу молодіжної політики та взаємодії з громадськими організаціями Наталія Чигир взяла участь в онлайн-зустрічі «Розвиток підприємництва серед молоді», організованої Мінмолодьспортом.</p> <p>26 березня заступник директора департаменту – начальник управління молодіжної політики та спорту департаменту Віталій</p>	Виконано	Продовжити контроль	

		<p>Ліпський взяв участь в засіданні колегії Мінмолодьспорту, яка відбулася онлайн.</p> <p>27 травня головою облдержадміністрації Віталієм Ковалем проведено зустріч з міським головою міста Острого Юрієм Ягодкою, на якій обговорили план підготовки до проведення масштабних заходів в м.Острозі у рамках відзначення заходів «Молодіжна столиця України – 2022». На зустрічі також були присутні заступник голови облдержадміністрації Сергій Гемберг та заступник директора департаменту – начальник управління молодіжної політики та спорту Віталій Ліпський. Конкурс «Молодіжна столиця України» проводиться з 2017 року, відзначаючи найкраще місто для проживання та розвитку молоді. У 2021 році місто Острого перемогло у Всеукраїнському конкурсі та отримало статус «Молодіжна столиця».</p> <p>28-29 липня 2021 року головний спеціаліст управління молодіжної політики та спорту департаменту Катерина Михальчук проходила навчання за програмою тренінгу «Інтеграція гендерного підходу в роботу органів виконавчої влади» в м. Київ, що проходило за підтримки Мінмолодьспорту.</p> <p>26-27 серпня 2021 року головний спеціаліст управління молодіжної політики та спорту департаменту Катерина Михальчук брала участь у семінарі-тренінгу "Електронна система проведення конкурсу: нові правила", який був проведений у м. Львів за підтримки Мінмолодьспорту.</p> <p>19 листопада 2021 року в м. Острог у Національному університеті «Острозька академія» відбулась робоча зустріч з заступником Міністра молоді та спорту України Мариною Попатенко та представниками Молодіжної столиці 2022.</p> <p>03 грудня у Всеукраїнському молодіжному центрі проходила стратегічна сесія щодо напрацювання спільних планів роботи Мінмолодьспорту та обласних державних адміністрацій в напрямі розвитку молодіжної політики на 2022 рік. Участь у заході взяв начальник управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації Віталій Ліпський.</p>	
--	--	--	--

5.	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, культурно-мистецьких, інтелектуальних, спортивних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів із широким залученням інститутів громадянського суспільства та органів студентського самоврядування, спрямованих на активізацію залучення молоді до процесів ухвалення рішень, виховання у молоді почуття особистої та національної гідності, толерантності тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	Управління молодіжної політики та спорту департаменту розвитку адміністративних послуг, соціальної, молодіжної політики та спорту облдержадміністрації впродовж лютого-березня 2021 року провело онлайн опитування молоді Рівненщини. Загалом опитано 575 респондентів віком 14-35 років, з метою вивчення зацікавленості та проблем, що турбують молодь. Результати опитування були представлені на засіданні молодіжної ради при Рівненській облдержадміністрації 23 грудня 2021 року.	Виконано	Продовжити контроль
II. Підвищення спроможності молоді					
1.	Забезпечити участь та проведення заходів, спрямованих на формування системи підготовки фахівців, які працюють з молоддю, та молодіжних працівників в тому числі через програму «Молодіжний працівник»	Упродовж 2021 – 2025 років	Впродовж 2021 року були проведені два базових тренінги за програмою Молодіжний працівник (44 учасника), один спеціалізований всеукраїнський тренінг (25 учасників) та один спеціалізований обласний тренінг (25 учасників).	Виконано	Продовжити контроль
2.	Сприяти в проведенні навчальних таборів як осередків неформальної освіти дітей та молоді; підготовці волонтерських кадрів, лідерів молодіжного та дитячого громадського руху, в тому числі:				
1)	забезпечити проведення навчальних таборів як осередків неформальної освіти дітей та молоді; підготовці волонтерських кадрів, лідерів молодіжного та дитячого громадського руху	Упродовж 2021 – 2025 років	Проведення заплановане пізніше	Виконано	Продовжити контроль
2)	забезпечити проведення обласних студентських форумів лідерів студентського самоврядування	Упродовж 2021 – 2025 років	Проведення заплановане пізніше	Виконано	Продовжити контроль
3)	Забезпечити проведення обласної літньої профільної школи для лідерів учнівського самоврядування	Упродовж 2021 – 2025 років	Проведення заплановане пізніше	Виконано	Продовжити контроль
4)	забезпечити проведення профільних літніх шкіл для обдарованої молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	3 27 червня по 10 липня 2021 року у дитячому санаторно-оздоровчому центрі «Електронік Рівне» (Рівненський р-н, с.Кустин, вул. Санаторна, 2) проводились обласні літні профільні школи для обдарованої молоді Рівненської Малої академії наук за напрямками: «Мистецька спадщина Волині в сучасному контексті», «Техніка та технології», «Наука про Землю», у яких взяли участь 50 призерів II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів МАН	Виконано	Продовжити контроль

				України та всеукраїнських олімпіад. Організатор - обласний комунальний позашкільний заклад «Рівненська Мала академія наук учнівської молоді» Рівненської обласної ради. У рамках заходів юні науковці прослухали лекції від провідних науковців краю, поглибили свої знання за напрямками власних наукових досліджень, провели експерименти, розробляли бізнес-проекти, збирали фольклорний матеріал, пізнавально помаандрувати Волинно та Поліссям, подорожували історико-культурними та архітектурними пам'ятками Рівненщини. Проведення заплановане пізніше	Виконано	Продовжити контроль
3.	Сприяти в проведенні заходів у рамках програми "Молодіжний паспорт" інших заходів направлених на вивчення актуальних питань молодіжної політики	Упродовж 2021 – 2025 років				
4.	Сприяти здійсненню заходів, спрямованих на забезпечення первинної і вторинної зайнятості та самозайнятості молоді, в тому числі:					
1)	надавати підтримку в реалізації проєктів та проведенні заходів інститутам громадянського суспільства, в тому числі молодіжним центрам праці, спрямованих на профорієнтацію, перепідготовку і працевлаштування молоді, в тому числі молодим людям з інвалідністю	Упродовж 2021 – 2025 років		22-31 березня ц.р. громадською організацією «ПРОСКІЛ» за підтримки управління молодіжної політики та спорту департаменту розвитку адміністративних послуг, соціальної, молодіжної політики та спорту обласної адміністрації проводився освітньо-виховний захід, спрямований на активізацію підприємницької діяльності серед молоді «Найкраща робота – власна справа» (молодіжні простори, ХАБи, загальноосвітні заклади Рівненської області). В ході заходу проведено серію тренінгів щодо: стимулювання молоді до розвитку компетенцій; створення власної справи; сприяння у формуванні інноваційної культури та економічного мислення у суспільстві. Результат заходів - менторська підтримка молодим людям, які розпочинають або планують розпочати власну справу у Рівненській області. 10-11 червня 2021 року для молоді був проведений захід «Rivne Leaders Lab», спрямований на професійний та особистісний розвиток та передбачав проведення лекцій, тренінгів та цікавих воркшопів.	Виконано	Продовжити контроль
2)	проводити профорієнтаційні заходи для молоді, в тому числі і з залученням батьків, з метою допомоги у правильному виборі професії, орієнтації на актуальні на ринку праці професії та стимулювання до оволодіння цими професіями	Упродовж 2021 – 2025 років		Рівненська обласна служба зайнятості постійно сприяє вирішенню рівня зайнятості молоді у віці до 35 років використовуючи усі форми та методи стимулювання працевлаштування. Протягом 2021 року на обліку в Рівненській обласній службі зайнятості перебувало 13,3 тис. безробітних осіб віком до 35 років. За сприяння служби зайнятості працевлаштовано 5,9 тис.	Виконано	Продовжити контроль

			<p>молодих осіб віком до 35 років, у тому числі 3,9 тис. безробітних цієї категорії населення.</p> <p>Для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки молоді та інших категорій осіб службою зайнятості організовувалися громадські роботи та інші роботи тимчасового характеру. Протягом звітного періоду у громадських та інших роботах тимчасового характеру взяли участь 0,6 тис. осіб віком до 35 років.</p> <p>З метою допомоги у правильному виборі професії та соціальній адаптації молоді на ринку праці обласною службою зайнятості у січні-грудні 2021 року було проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>105 профорієнтаційних (уроків) семінарів для учнівської молоді (проведено спільно з педагогічними працівниками). Учасниками таких заходів стали 2,7 тис. осіб;</li> <li>15 інтерактивних заходів, які відвідали 1,1 тис. молодих осіб;</li> <li>51 профінформаційний семінар для батьків, учасниками яких стали 415 осіб.</li> </ul> <p>Службою зайнятості постійно проводиться профорієнтаційна робота з дітьми-сиротами та дітьми, які залишилися без піклування батьків. Упродовж звітного періоду з учнями-дітьми (сиротами), які залишилися без піклування батьків проведено 3 заходи (охоплено 15 осіб), надано 8 профінформаційних та 7 профконсультативних послуг.</p> <p>В рамках співпраці Рівненської обласної служби зайнятості з центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, продовжується робота щодо психологічної підтримки неповнолітньої молоді, підвищення у них мотивації до праці та навчання осіб, які опинилися у складних життєвих ситуаціях.</p> <p>Крім того, протягом січня-грудня 2021 року, фахівцями служби зайнятості та спеціалістами центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проводились інформаційні заходи з питань впровадження патронатної форми виховання дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах.</p> <p>Упродовж звітного періоду на допомогу молоді у виборі професії, орієнтації на актуальні на ринку праці професії та стимулювання до оволодіння цими професіями фахівцями обласної служби зайнятості постійно проводилися профорієнтаційні групові та масові заходи (в тому числі в онлайн-форматі). Зокрема, проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>320 презентацій послуг з професійного навчання, у т.ч. послуг ЦПТО, в яких взяли участь понад 3,5 тис. осіб;</li> <li>41 презентація навчального закладу для 436 осіб.</li> </ul>
--	--	--	--

		<p>Протягом 2021 року тривав Проєкт „Графік можливостей“, організований на партнерських засадах Рівненським обласним та міським центрами зайнятості, а також палацом дітей та молоді м.Рівне. Проєкт включав: компетентісно-ситуативну ділову гру „Моє місто“; екскурсії (в умовах карантину перейшли на відеоекскурсії) учасників проєкту на підприємства і в ПТНЗ м.Рівне; онлайн вебінари „Успішний великий та малий бізнес – частина бренду міста“.</p> <p>У лютому 2021 року відбувся круглий стіл „Молодь в нових реаліях“. Мета проведення заходу – визначити стратегії молодіжної політики у секторах розвитку міста згідно з вимогами сьогодення, місце учнівського самоврядування у процесі реалізації молодіжної політики, сформулювати пріоритетні цілі та можливості для їх реалізації, обмін думками і досвідом. До обговорення були запропоновані теми: „Діджитал місто“, „Проєктна діяльність – Start Up для майбутніх громадських діячів“, „Сталі розвиток міста“, „Молодь і демократія“.</p> <p>В рамках цього проєкту, 26 травня 2021 року, відбулася компетентісно-ситуативна ділова гра „Моє місто“. Учасники шукали раціональні варіанти виходу із цілком можливої проблемної ситуації в місті. Такі ігрові ситуації допомагають учням побачити зсередини проблеми міста, відчувати зв'язки між різними структурними групами та формуваннями, що є в місті, та навчитися пробудовувати комунікативні зв'язки з ними та поміж ними. Таким чином, гра показала свою важливість та користь і буде застосовуватися для виховання нових лідерів, майбутньої політичної, бізнесової, інтелектуальної, духовної еліти рідного міста.</p> <p>В рамках реалізації даного проєкту 23-25 листопада 2021 року відбувся онлайн-захід „Естафета майстерності“ з майстер-класами за професіями: перукар, коваль ручного кування, електрозварник. Також було проведено онлайн-тренінг „Крок в професію як шанс започаткувати власний бізнес“ для школярів старших класів Рівненської ПТ.</p> <p>З метою активізації інтересу молоді до усвідомленого вибору професійного майбутнього, побудови кар'єри, популяризації професій актуальних на ринку праці, та з нагоди Дня захисту дітей, 1 червня 2021 року, Сарненським РЦЗ проведено профорієнтаційний захід „Щаслива країна-Дитинство“. Фахівці організували ігровий майданчик „Обери професію“. Знайомство дітей зі світом професій проходило в інтерактивній ігровій формі: цікаві конкурси та пізнавальні ігри із захоплювальними</p>	
--	--	---	--

		<p>подарунками. Учасниками даного заходу стали 280 осіб, які навчаються у навчальних закладах різних типів, та 20 батьків.</p> <p>9 та 30 липня 2021 року Острозькою міськрайонною філією Рівненського ОЦЗ проведено виїзні акції в дитячому оздоровчому таборі „Країна Мрій“. Виїзні акції проходили під гаслом “Я і світ професій”. Метою заходів була активізація знань підлітків про різноманітність світу професій, орієнтація на затребувані робітничі професії.</p> <p>Гошанською районною філією Рівненського ОЦЗ, 29 липня та 9 серпня 2021 року, проведено виїзні профорієнтаційні акції „Мандрівка у країну професій“ у ДСОК „Агатівка“. Учнівська молодь отримала професійні поради з вибору майбутньої роботи враховуючи потреби на ринку праці. Детальніше професії презентувала виставка виробів слухачів курсів лозоплетіння та ковальської справи Гошанського відділення РЦПТО. Учасники заходу брали участь у виготовленні виробів з лози та машинною вишивкою, а також переглянули профорієнтаційні відеофільми.</p> <p>6 серпня 2021 року, на запрошення Здолбунівського Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Здолбунівської міської ради, Здолбунівською районною філією Рівненського ОЦЗ проведено в таборі з денним перебуванням “Summer Kids” профорієнтаційний пізнавально-розважальний захід “Подорож країною професій” для дітей із соціально- вразливих категорій сімей, що перебувають у складних життєвих ситуаціях.</p> <p>28 серпня 2021 року в рамках проєкту «Rivne work hub» відбувся профорієнтаційний захід CRAFT CITY “Місто ремесел”. Мета заходу - мотивувати молодь на здобуття тих робітничих професій, які затребувані саме на регіональному ринку праці. Одна з локацій служби зайнятості розгорнулася на Рівненській дитячій залізниці. Фахівці Рівненського МЦЗ та Рівненської райфілії надавали консультації з працевлаштування та послуги з вибору професії, які може запропонувати служба зайнятості. Учнівська молодь мала можливість пройти профдіагностичне тестування на професійне спрямування. Присутніх ознайомили з професіями залізничної галузі, які вміло продемонстрували вихованці Рівненської дитячої залізниці. До участі у заході долучилися і військові - представники групи з добору в Рівненській області окремого регіонального центру комплектування з місцем дислокації у місті Житомир. Діти могли пройти такий собі “міні курс війна”, - розібрати та зібрати автомат</p>	
--	--	---	--

			Калашникова, а ще отримали інформацію про професію прикордонника.		
3)	сприяти підприємницькій ініціативі молоді шляхом залучення до навчання основам бізнесу та виплати допомоги по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>З метою сприяння підприємницькій ініціативі молоді, залучення її до навчання основам бізнесу з перспективою отримання допомоги по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності, протягом 2021 року, Рівненською обласною службою зайнятості було проведено 39 інформаційних семінарів „Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес“, учасниками яких стали 295 осіб, в тому числі особи віком до 35 років. В ході проведення цих заходів розглядали питання як і з чого розпочати власну справу, який пакет документів для цього необхідний, де і як зареєструватися, про чинні системи оподаткування, порядок подання звітності фіскальним органам тощо.</p> <p>З метою удосконалення вмінь та навичок щодо пошуку роботи, побудови професійної кар'єри та залучення студентів вищих навчальних закладів до послуг служби зайнятості, при Національному університеті водного господарства та природокористування та Національному університеті «Острозька академія» працюють «Інформаційно-консультаційні центри служби зайнятості». Тут для студентів проводилися семінари-тренінги з питань сучасного підходу до пошуку роботи, надавалися консультації щодо написання резюме та підготовки до співбесіди з роботодавцем, проводилася професійна діагностика щодо мотивації, схильності до зайняття підприємницькою діяльністю тощо.</p> <p>На базі Рівненського державного гуманітарного університету за участі служби зайнятості працює Тьюторський центр у рамках новоствореного Центру розвитку професійної кар'єри студентів “Career center”. Метою діяльності центру є створення умов для супроводу індивідуальних траєкторій студентів у галузі освіти, кар'єри, самоосвіти, підготовка студентів до освоєння додаткових тьюторських компетенцій і розширення їх уявлення про сучасну педагогіку.</p> <p>У рамках роботи Тьюторського центру служба зайнятості надавала широкий спектр інформаційних, консультаційних та тренінгових послуг (в тому числі в онлайн-форматі) як групового, так і індивідуального характеру на менторських засадах. Тематика тренінгових вебінарів: „Особистий план працевлаштування“, „Як почати: вибір бізнес-ідеї“, „Як</p>	Виконано	Продовжити контроль

			<p>презентувати бізнес на ринку“, „Як скласти бізнес-план“, „Як провести аналіз фінансових результатів“.</p> <p>25 листопада 2021 року, для учнів Квасилівського НВК “Школа-ліцей” та Великоолексинського ліцею, партнери Рівненського МЦЗ – ГО “Волинський ресурсний центр” провели вебінар для учнів випускних класів “Підприємництво як професія”. Під час зустрічі розглянули різні види самозайнятості, обговорили, яких компетенцій потребує кожен з них, на що потрібно звернути увагу, плануючи самозайнятості. На реальних бізнес-кейсах розібрали кожен з видів самозайнятості. Учням запропонували оцінювати підприємницьких навичок та тести, які допоможуть обрати підходящий формат бізнесу.</p> <p>З метою розвитку й підтримки підприємницької ініціативи серед безробітних, державною службою зайнятості здійснюється фінансування виплати допомоги по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності. За сприяння служби зайнятості області у 2021 році 8 осіб отримали одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності, із них 3 особи із числа молодих людей у віці до 35 років. Молоді люди розпочали власну справу за такими видами економічної діяльності, як роздрібна торгівля іншими неживими товарами в спеціалізованих магазинах; інші види роздрібно торгівлі в неспеціалізованих магазинах; організування поховань і надання суміжних послуг.</p>	
4)	здійснення заходів, спрямованих на підвищення рівня зайнятості молоді, шляхом сприяння її працевлаштуванню, зокрема на перше робоче місце	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Дія підвищення рівня зайнятості молоді кар’єрним радником спільно з безробітним проводиться поглиблене профілювання, на основі результатів якого розробляється індивідуальний план працевлаштування. Він містить комплекс заходів, які мають вжити кар’єрний радник та зареєстрований безробітний, для визначення найефективнішого шляху працевлаштування.</p> <p>У грудні 2021 року центри зайнятості та філії Рівненського ОЦЗ розпочали роботу в рамках Постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проєкту щодо впровадження нової моделі надання клієнтоорієнтованих послуг центрами зайнятості» від 28.10.2021 № 1121.</p> <p>Метою запровадження нової моделі надання клієнтоорієнтованих послуг є поглиблення співпраці Державної служби зайнятості з роботодавцями та іншими учасниками ринку праці, прискорене працевлаштування, сприяння поверненню до легальної зайнятості та інтеграція до ринку праці зареєстрованих безробітних та осіб, які шукають роботу, встановлення контакту з економічно неактивним населенням та його активізація.</p>	Виконано
				Продовжити контроль

5)	здійснювати супровід після працевлаштування з метою закріплення на робочому місці молоді, яка відноситься до категорії громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню	Упродовж 2021 – 2025 років	За оперативними даними у 2021 році індивідуальний супровід після працевлаштування було забезпечено для 9 неповнолітніх осіб. Під час індивідуального супроводу фахівці центрів зайнятості та філій Рівненського ОЦЗ аналізували інформацію з різних джерел: співбесіда з працевлаштованими особами, як в телефонному режимі, так і безпосередньо на їх робочих місцях; спілкування з кадровою службою роботодавців. Здійснюють індивідуальний супровід, в ході з'ясування питань, які виникають під час трудової адаптації, працевлаштованих осіб інформували про доцільність звернень за консультаціями до центру зайнятості у разі виникнення проблем, надавали роз'яснення щодо трудових прав та захисту від звільнення. З'ясовувались умови праці, оплата праці, задоволеність місцем роботи та можливості кар'єрного росту.	Виконано	Продовжити контроль
6)	сприяти працевлаштуванню молоді з числа безробітних на нові робочі місця за умови компенсації єдиного внеску роботодавцям	Упродовж 2021 – 2025 років	На нові робочі місця із здійсненням компенсації витрат роботодавцю у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, протягом 2021 року, працевлаштовано 360 безробітних, в тому числі 105 осіб з числа соціально-незахищених категорій населення (з них три особи – з числа молоді, яка закінчила або припинила навчання у загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих навчальних закладах і яка вперше приймається на роботу).	Виконано	Продовжити контроль
7)	сприяти проходженню стажуванню студентів вищих та учнів професійно-технічних навчальних закладів, що здобули професію чи кваліфікацію за освітньо-кваліфікаційним рівнем "кваліфікований робітник", "молодший спеціаліст", "бакалавр", "спеціаліст" та продовжують навчатися на наступному освітньо-кваліфікаційному рівні за професією (спеціальністю), за якою здобувається освіта, на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання, на умовах, визначених договором про стажування у вільний від навчання час	Упродовж 2021 – 2025 років	Рівненська обласна служба зайнятості постійно організовувала стажування зареєстрованих безробітних відповідно до замовлень роботодавців. Всього до стажування на робочих місцях та посадах спеціалістів у 2021 році було залучено понад тисячу осіб.	Виконано	Продовжити контроль
8)	з метою подальшого працевлаштування залучати до професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації зареєстрованих безробітних віком до 35 років	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2021 році професійне навчання з метою подальшого працевлаштування пройшли 1,4 тис. осіб, які належать до категорії молодих осіб, що становить 30% від усіх зареєстрованих безробітних, які були залучені до навчання. Із них 0,9 тис. осіб –	Виконано	Продовжити контроль

			проходили навчання у Рівненському центрі професійно-технічної освіти державної служби зайнятості. Найбільш затребуваними серед молоді були професії агента з організації туризму, адміністратора, бармена, візажиста, водія автотранспортних засобів, електрозварника ручного зварювання, кухаря, кондитера, кравця, манікюрника, перукаря, робітника фермерського господарства, тракториста-машиніста сільськогосподарського виробництва			
5.	Провести обласний конкурс бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді, забезпечити участь переможців обласного конкурсу у Всеукраїнському конкурсі бізнес-планів підприємницької діяльності та надати підтримку в реалізації соціальних проєктів – переможців обласного конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	3 28 липня по 11 серпня 2021 року на базі Рівненського ЦПТО ДСЗ та 28-29 вересня 2021 року на базі Рівненського МЦЗ були проведені тренінги “BIZ-UP: Навички самозайнятості для молоді” за методологією Міжнародної Організації Праці. 25 молодих осіб віком 18-24 роки стали учасниками цих тренінгів. Упродовж тренінгових занять учасники вчилися приймати обґрунтовані рішення під час ділових ігор, опановували тренінгові онлайн-модулі BIZ-UP, пройшли тестування на визначення підприємницьких здібностей, отримали базові знання з підприємництва під час бізнес-моделювання Canvas, конструювання бізнес-планів, презентаційні матеріали тощо. Це допомагатиме молодим людям знаходити нові ідеї та шляхи їх реалізації, розуміти різні етапи відкриття власної справи (самооцінка сильних і слабких сторін, генерування бізнес-ідей, складання бізнес-плану). У 2021 році Рівненська обласна служба зайнятості не залучалася до проведення обласного конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді.	Виконано	Продовжити контроль	
6	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, культурно-мистецьких, інтелектуальних, спортивних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів із широким залученням інститутів громадянського суспільства та органів студентського та учнівського самоврядування, спрямованих на фізичний, емоційний, творчий та інтелектуальний розвиток, в тому числі:					
1)	проводити та взяти участь у всеукраїнських, обласних та місцевих заходах, направлених на формування критичного мислення, медіаграмотності, протидії проявам гібридної війни, що ведеться Російською Федерацією і інформаційному просторі тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	3 24 по 28 травня 2021 року у місто Житомир була направлена делегація для участі у Всеукраїнському вишколі «Джурра-Десантник», Рівненську область представляла команда Комунального закладу «Острозький обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Костянтина Івановича Острозького» Рівненської обласної ради. У програмі вишколу –	Виконано	Продовжити контроль	

			військово-спортивна підготовка, тактичні знання, відвідування музеїв міста Житомир та домедична підготовка. З 22 по 25 червня 2021 року делегація від Рівненської області у складі 10 чоловік була направлена в с. Коблеве Березанського району Миколаївської області для участі у Всеукраїнському вишколі «Нашадики вільних». Нашу область представляла команда «Дубравці» (учні Дубенської ЗОШ № 6) під керівництвом Миколи Тирика. Програма вишколу складалась із занять з цивільної та військової тактичної медицини, правил поведінки зі зброєю, виживання в природних умовах, орієнтування на місцевості.			
2)	проводити та взяти участь у всеукраїнських, обласних та місцевих заходах, направлених на підвищення рівня фінансової та цифрової грамотності, підприємливості, розвиток лідерства та лідерських навичок (саморозвиток, міжособистісні стосунки та суспільна відповідальність)	Упродовж 2021 – 2025 років	В рамках обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, діяльність яких направлена на роботу з молоддю, для виконання (реалізації) яких надавалась підтримка у 2021 році, були реалізовані проекти, що спрямовані на підвищення рівня фінансової грамотності: «Цінність – це ти!» громадської організації «Спілка жінок Рівненщини». «Школа фінансової грамотності та проєктного менеджменту» громадської організації «Сприяння розвитку села». «Фінансова грамотність зараз – фінансова незалежність у майбутньому» громадської організації «ПРОСКІЛ» 20 травня 2021 року був проведений захід «Студентська весна 2021», мета якого полягає в заохочуванні молоді до участі в молодіжних аматорських мистецьких колективах.	Виконано	Продовжити контроль	
3)	забезпечити проведення молодіжних культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів та інших заходів з нагоди Дня молоді, Дня студента, державних свят, визначних і пам'ятних дат	Упродовж 2021 – 2025 років	27 червня 2021 року в м. Острог були проведені: «Уроциста церемонія нагородження «Молоді та успішні» та заходи з нагоди відзначення Дня молоді – 2021». Нагородження відбувалось з розподілом на блоки за галузями: творчість, освіта, волонтерство, молоді фахівці (медичні, правоохоронні, служби порятунку). Між блоками нагородження пройшли виступи місцевих гуртів та виконавців. 24 серпня 2021 року відбулось «Молодіжне дійство з нагоди Дня Незалежності» та «Забіг у вишиванках»; 28 серпня 2021 року пройшов забіг «Шаную воїнів, біжу за героїв України»; 31 серпня 2021 року – захід «30 для Незалежної»;	Виконано	Продовжити контроль	
4)	проводити виплату обласних премій молодим ученим за заслуги та досягнення у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок	Упродовж 2021 – 2025 років	16 квітня 2021 року проведено засідання конкурсної комісії з призначення обласних премій молодим ученим за заслуги та досягнення в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок за участю працівників управління	Виконано	Продовжити контроль	

			<p>освіти і науки обласної державної адміністрації, провідних учених області (всього 10 осіб).</p> <p>В управлінні освіти і науки облдержадміністрації на розгляд конкурсної комісії було представлено матеріали 7 (семи) претендентів на призначення премій з Національного університету водного господарства та природокористування, Національного університету "Острозька академія", Рівненського державного гуманітарного університету, ПВНЗ "Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені акад. С.Дем'янчука" та ВСП "Рівненський коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України".</p> <p>Тематика поданих на конкурс робіт різноманітна, зокрема, представлено роботи з історії педагогіки, психології, обліку, менеджменту, водного господарства та будівництва.</p> <p>На виконання наказу управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 13 квітня 2021 року № 65 "Про склад конкурсної комісії з призначення обласних премій молодим ученим за заслуги та досягнення в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок" конкурсна комісія на підставі таємного голосування більшості присутніх на засіданні членів комісії ухвалила рішення про висунення 5 кандидатів на призначення обласних премій.</p> <p>Спільним розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації та голови Рівненської обласної ради від 28 квітня 2021 року № 327/48 призначено 5 обласних премій: КУНИЦЬКОМУ Сергію, кандидатові технічних наук, старшому досліднику, провідному науковому співробітнику науково-дослідної частини Національного університету водного господарства та природокористування;</p> <p>МАРЧУК Оксані, професору кафедри педагогіки, докторові педагогічних наук, доцентові приватного вищого навчального закладу "Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка С.Дем'янчука";</p> <p>ПАВЕЛКІВ Катерині, професору кафедри іноземних мов, докторові педагогічних наук, доцентові Рівненського державного гуманітарного університету;</p> <p>ПАВЕЛКО Ользі, професору кафедри обліку і аудиту, докторові економічних наук, доцентові Національного університету водного господарства та природокористування;</p> <p>ТКАЧУК Ользі, старшому викладачеві кафедри психології та педагогіки, кандидатові психологічних наук Національного університету "Острозька академія".</p>
--	--	--	--

			<p>Молодим ученим-лауреатам Рівненщини вручено п'ять премій у розмірі п'ятнадцять тисяч гривень кожна та сертифікатів на загальну суму 75 тис. 250 грн., Почесні грамоти управління освіти і науки облдержадміністрації.</p> <p>Виплату премій здійснено за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на Обласну програму підтримки молоді на 2021 – 2025 роки, схвалено розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації від 16 грудня 2020 року № 776 та затвердженої рішенням Рівненської обласної ради від 24 грудня 2020 року № 45, зі змінами.</p>	Виконано	Продовжити контроль
5)	<p>проводити виплату обласних премій студентам закладів вищої та фахової передвищої освіти, учням закладів загальної середньої та професійно-технічної (професійно-технічної) освіти за рахунок обласного бюджету</p>	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>В облдержадміністрації вручено 160 обласних премій студентам закладів вищої та фахової передвищої освіти, учням закладів загальної середньої та професійно-технічної (професійно-технічної) освіти за значні успіхи у навчанні, перемоги на Всеукраїнських студентських олімпіадах, конкурсах студентських наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук, участь у міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, наукову роботу, а також за активну громадську роботу. Відзначено призерів III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук із учнівських олімпіад із навчальних предметів, фінальних етапів Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та конкурсу фахової майстерності, учасникам зовнішнього незалежного оцінювання, які здобули повну загальну середню освіту та отримали максимальну кількість 200 балів за результатами оцінювання. Кожна премія у сумі 5 тис. грн. На преміювання обдарованої молоді у 2021 році було витрачено 800 тис. грн. 00 коп. та 8 тис. грн. на виготовлення сертифікатів.</p>	Виконано	Продовжити контроль
6)	<p>сприяти розвитку духовної освіти дітей та молоді шляхом підтримки вищого духовного навчального закладу «Рівненська духовна семінарія»</p>	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>З метою розвитку духовної освіти дітей та молоді у 2021 році надається підтримка Вищому духовному навчальному закладу «Рівненська духовна семінарія» в сумі 600 тис. грн. За 2021 рік використано 599 тис. 751 грн. 58 коп.</p>	Виконано	Продовжити контроль
7)	<p>забезпечити проведення обласного огляду-конкурсу на кращий студентський гуртожиток та кращий гуртожиток професійного закладу</p>	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>З 19 жовтня по 25 листопада 2021 року проводився II етап обласного огляду-конкурсу на кращий студентський гуртожиток та кращий учнівський гуртожиток професійного закладу. У цьогорічному огляді-конкурсі взяли участь 23 гуртожитки закладів вищої та фахової передвищої освіти, 19 гуртожитків профтехзакладів.</p>	Виконано	Продовжити контроль

Комісійно здійснювалося вивчення роботи адміністрації закладів вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти, органів студентського, учнівського самоврядування щодо створення належних умов проживання у гуртожитках, стану збереження майна; організації самопідготовки і дозвілля студентської та учнівської молоді, формування здорового способу життя.

Особливе місце в ході огляду відводилося питанню забезпечення пожежної безпеки, протипідземічних заходів та санітарно-гігієнічних умов мешканців гуртожитків.

За підсумками огляду адміністраціям закладів вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти внесено конкретні пропозиції щодо усунення виявлених недоліків, покращання житлово-побутових умов мешканців та дотримання вимог Постанови Головного державного санітарного лікаря України № 48 від 04.08.2020 «Про затвердження тимчасових рекомендацій щодо організації протипідземічних заходів в гуртожитках в період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби».

Адміністраціями закладів освіти шороку спрямовується чимало коштів на зміцнення матеріальної бази гуртожитків:

проведено ремонті кухонних приміщень, місць загального користування та санітарно-технічних приміщень,

душові кімнати та кухонні приміщення забезпечено гарячою проточною водою,

обладнано кімнати гігієни жінки,

систематично проводяться поточні ремонтні житлових кімнат;

у більшості гуртожитків проведено часткову заміну віконних та дверних блоків, меблів; закуплено м'який та твердий інвентар;

частково відремонтовано входи до гуртожитків, під'їзні шляхи, споруджено пандуси;

також гуртожитки в достатній мірі забезпечені миючими та дезінфікуючими засобами, засобами індивідуального захисту, прибиральним інвентарем, вогнегасниками, медичними препаратами.

На утримання гуртожитків закладів вищої та фахової передвищої освіти, які цьогоріч взяли участь у конкурсі-огляді, у 2021 році було спрямовано 22 млн. 796 тис. грн. (у 2020 р. – 15 млн. 991 тис. 024 грн.), з них:

коштів державного бюджету – 10 млн. 646 тис. грн. (у 2020 році – 5 млн. 627 тис. грн.);

			<p>позабюджетних коштів – 10 млн. 860 тис. грн. (у 2020 р. – 10 млн. 072 тис. грн.).</p> <p>Середній розмір плати за проживання у студентських гуртожитках у 2021 році становить 418 грн. на місяць на рівні з минулим роком.</p> <p>Найвища плата за проживання у гуртожитках Рівненського інституту Київського університету права НАНУ (660 грн.), КЗВО «Рівненська медична академія» РОР (520-950 грн.), Національного університету водного господарства та природокористування (590 грн.).</p> <p>Найменша плата – 350 грн. у гуртожитках Млинівського технологічно-економічного фахового коледжу, Мирогощанського аграрного фахового коледжу, Дубенського педагогічного фахового коледжу РДГУ, Дубенського фахового коледжу культури та мистецтв РДГУ.</p> <p>У 2020 – 2021 навчальному році на утримання учнівських гуртожитків закладів професійної (професійно-технічної) освіти було спрямовано кошти:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>державного (обласного, міського) бюджету в сумі 450 359 грн;</li> <li>інших джерел фінансування – 2 203 151 грн;</li> <li>кошти, що затрачені на придбання меблів, м'якого інвентарю – 439 919 грн;</li> <li>кошти, що затрачені на придбання побутової техніки та електронної апаратури – 270 187 грн;</li> <li>кошти, що затрачені на проведення капітальних ремонтів – 29 000 грн;</li> <li>кошти, що затрачені на проведення поточних ремонтів – 1 914 404 грн.</li> </ul> <p>Найбільше коштів на утримання учнівського гуртожитку у 2021 році затрачено ДНЗ „Рівненське вище професійне училище ресторанного сервісу і торгівлі” (368 162 грн), ДПТНЗ „Сарненський професійний аграрний ліцей” (346 248 грн), Рівненський професійний ліцей (337 914 грн), ДПТНЗ „Березнівське вище професійне училище” (242 943 грн), Вище професійне училище № 29 смт Володимирець (224 846 грн), Вище професійне училище № 1 м. Рівне (210 300 грн).</p> <p>За результатами матеріалів огляду-конкурсу адміністрації вищих, фахових передвищих та професійних закладів отримали рекомендації.</p> <p>Відповідно до рішення організаційного комітету, за максимальною сумою набраних балів визначено призерів II етапу</p>
--	--	--	--

обласного огляду-конкурсу на кращий студентський гуртожиток та кращий учнівський гуртожиток професійного закладу:

1) у категорії «Гуртожиток університету, у якому створено найкращі житлово-побутові умови для проживання студентів»:

колектив гуртожитку № 7 Рівненського державного гуманітарного університету – I місце;

колектив гуртожитку № 2 Національного університету водного господарства та природокористування – II місце;

колектив гуртожитку № 10 Національного університету «Острозька академія» – III місце;

2) у категорії «Гуртожиток коледжу, у якому створено найкращі житлово-побутові умови для проживання студентів»:

колектив гуртожитку № 2 відокремленого структурного підрозділу «Рівненський автотранспортний фаховий коледж Національного університету водного господарства та природокористування» – I місце;

колектив гуртожитку № 1 відокремленого структурного підрозділу «Сарненський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету» – II місце;

колектив гуртожитку відокремленого структурного підрозділу «Костопільський будівельно-технологічний фаховий коледж Національного університету водного господарства та природокористування» – III місце;

3) у категорії «Гуртожиток закладу професійної (професійно-технічної) освіти, у якому створено найкращі житлово-побутові умови для проживання учнів»:

колектив гуртожитку Державного професійно-технічного навчального закладу «Сарненський професійний аграрний ліцей» – I місце;

колектив гуртожитку Рокитнівського професійного ліцею – II місце;

колектив гуртожитку вищого професійного училища № 29 смт Володимирець – III місце.

На матеріальне стимулювання призерів та організаційне проведення огляду-конкурсу в 2021 році передбачено 130 тис. грн., з них 120 тис. грн. спрямовано на придбання побутової техніки для кращих гуртожитків-призерів конкурсу.

8)	надавати підтримку студентським науковим товариствам закладів вищої освіти, проводити обласні конкурси творчих та науково-практичних робіт студентів-науковців	Упродовж 2021 – 2025 років	Проведення заплановане пізніше	Виконано	Продовжити контроль
9)	участь в організації Всеукраїнської студентської науко-практичної конференції «Пріоритети філологічної освіти»	Упродовж 2021 – 2025 років	14 квітня 2021 року на базі кафедри стилістики та культури української мови філологічного факультету Рівненського державного гуманітарного університету проведено Всеукраїнську студентську науко-практичну інтернет-конференцію «Пріоритети філологічної освіти». Метою конференції є залучення студентів-філологів та кращих вихованців комунального закладу «Рівненська Мала академія наук учнівської молоді» Рівненської обласної ради до наукової діяльності, сприяння обміну досвідом написання наукових робіт у царині лінгвістики, літературознавства та методик викладання мови й літератури. За підсумками роботи видано збірник наукових матеріалів, на друк якого використано 9 тис. грн.	Виконано	Продовжити контроль
10)	участь в організації проведення Міжнародної наукової конференції молодих науковців, аспірантів та здобувачів «Актуальні проблеми вітчизняної та всевітньої історії»	Упродовж 2021 – 2025 років	25 листопада 2021 року в Рівненському державному гуманітарному університеті у змішаному форматі проведена Міжнародна наукова конференція молодих науковців, аспірантів та здобувачів «Актуальні проблеми вітчизняної та всевітньої історії». Під час конференції розглянуто проблеми суспільно-політичного, соціально-економічного та культурного розвитку України, розвитку духовної культури в Європейському контексті; порушувалися проблеми всевітньої історії в сучасних дослідженнях, історичного краєзнавства, джерелознавства, історіографії та спеціальних історичних дисциплін. На видання збірника наукових матеріалів використано 12 тис. грн.	Виконано	Продовжити контроль
11)	участь в організації проведення Міжнародних наукових читань «Лінгвістичні студії молодих дослідників» пам'яті професора К.Ф. Шульжука	Упродовж 2021 – 2025 років	15-16 листопада 2021 року в Рівненському державному гуманітарному університеті в режимі онлайн проведено Міжнародні наукові читання «Лінгвістичні студії молодих дослідників» пам'яті професора К.Ф. Шульжука, під час яких розглянуто актуальні питання сучасної української мови, історії української мови, лінгво- й ідіостилістики, неології, культури мови. За підсумками роботи видано збірник наукових матеріалів, на друк якого використано 10 тис. грн.	Виконано	Продовжити контроль
III. Створення умов для підвищення спроможності інститутів громадянського суспільства та підвищення рівня культури волонтерства серед молоді					

1.	Забезпечити проведення обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка	Упродовж 2021 – 2025 років	Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації проведено обласний конкурс з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, діяльність яких направлена на роботу з молоддю, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2021 році. За результатами конкурсу підтримано 14 проектів від 9 громадських організацій на загальну суму 500 тис. грн. Також проведений конкурс на 2022 рік, сформований рейтинг.	Виконано	Продовжити контроль
2.	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих заходів, направлених на розвиток інноваційного потенціалу, проєктної діяльності та підготовку до участі у грантових програмах	Упродовж 2021 – 2025 років	На офіційній сторінці управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації у соціальній мережі Facebook постійно розміщується інформація щодо можливості участі у грантових програмах.	Виконано	Продовжити контроль
3.	Здійснення заходів із залучення молоді до волонтерської діяльності	Упродовж 2021 – 2025 років	З метою залучення молоді до волонтерської діяльності, пошуку оптимальних рішень щодо створення дієвого механізму взаємодії органів державної влади та громадськості у реалізації суспільно значущих проєктів, розвитку волонтерського руху та обміну досвідом щодо кращих практик залучення волонтерів до вирішення соціальних питань, розвитку корпоративної соціальної відповідальності Всеукраїнський молодіжний рух «Let's do it Ukraine» за підтримки Міністерства молоді та спорту України, Всеукраїнського молодіжного центру, Національної молодіжної ради України з 16 березня по 30 квітня 2021 року проводить VII Всеукраїнський форум взаємодії та розвитку, який пройде по всіх областях України. 26 березня заступник директора департаменту – начальник управління молодіжної політики та спорту департаменту Віталій Ліпський взяв участь у форумі, який проводився у Рівненській області.	Виконано	Продовжити контроль
IV. Підвищення рівня мобільності молоді					
1.	Забезпечити участь та проведення міжнародних, всеукраїнських, обласних та місцевих заходів, направлених на підвищення рівня мобільності молоді, зокрема шляхом здійснення обмінів в межах України та у партнерстві з іншими державами	Упродовж 2021 – 2025 років	Протягом 2021 року проведено ряд зустрічей та заходів, спрямованих на розвиток міжрегіонального та економічного співробітництва, а також інформування молоді про фінансові інструменти ЄС. Зокрема, 19 січня та 12 березня 2021 року в області перебувала іноземна делегація від Королівства Данії з директором ТОВ «Об'єднана мода України» (компанія «HJORT KNUDSEN») п. Лаурсеном Стіном Леврінгом. У ході зустрічі із керівництвом області сторони обговорили перспективи відкриття виробничого підрозділу у Рівненській області (виробництво м'яких меблів) і терміни початку реалізації проєкту.	Виконано	Продовжити контроль

28 січня 2021 року голова Рівненської ОДА Віталій Коваль зустрівся з Надзвичайним та Повноважним Послом Республіки Туреччина в Україні Ягмуром Ахметом Гюльдере та делегацією від Турецької Республіки. Під час зустрічі обговорено можливість розвитку міжрегіональних відносин між Рівненщиною та регіонами Турецької Республіки, а також питання залучення турецьких інвесторів до реалізації в області проєктів державно-приватного партнерства (PPP, Public-Private Partnership).

04 березня 2021 року Рівненщину із робочим візитом відвідала офіційна делегація Генерального консульства Чеської Республіки у Львові. Під час зустрічі із керівництвом Чеської області обговорили наміри щодо активізації співпраці у різних галузях. Зокрема, Генеральний консул Чеської Республіки у Львові Павел Пешек запропонував розвивати спільні проєкти в економіці, освіті та культурі.

19-20 квітня 2021 року Рівненщину відвідала делегація від Латвійської Республіки на чолі із Надзвичайним та Повноважним Послом Латвійської Республіки в Україні Юрісом Пойкансом. Разом із керівництвом області обговорили наміри щодо співпраці. Долучилися до обговорення і представники Латвійського агентства інвестицій та розвитку в Україні. Під час зустрічі сторони домовились зміцнювати економічну співпрацю та створювати спільні інвестиційні проєкти, сприяти співпраці між навчальними закладами, активізувати культурну співпрацю, сприяти обміну досвідом у реабілітації військовослужбовців.

15 травня 2021 року у Рівному відбулися заходи фестивалю автентичної кухні «Мадик». Святкування розпочалося українсько-польською конференцією «Гастроспадщина регіонів», у якій взяла участь делегація з

м. Люблін (Республіка Польща). Акцентом заходу стали кулінарні майстер-класи, де наживо шеф-кухарі з Рівного та Любліна відтворюють рецепти регіональних автентичних страв. Фестиваль проходив у межах міжнародного проєкту «Культурна спадщина кухні – просування кулінарних традицій через професіоналізацію гастрономічної пропозиції Любліна і Рівного», який здійснюється за фінансової підтримки Європейського Союзу в межах програми транскордонної співпраці «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020».

15-16 травня на Рівненщині проведено заходи з нагоди Дня Європи. В рамках відзначення Рівненщина долучалася до онлайн-марафону #миУкраїна. В урочистостях в м. Рівне взяв участь

Генеральний Консул Республіки Польща в Луцьку Славомір Місяк. 16 травня святкування продовжилось в місті Дубно, де відбулася презентація «Рівненщина туристична та потенціал регіону», а також підписання меморандуму про партнерство та співпрацю між громадами Дубенського району та Седлецького повіту Польщі. У заходах взяли участь іноземні делегації від Латвійської Республіки на чолі з Надзвичайним та Повноважним Послом Латвійської Республіки в Україні Юрісом Пойкансом, від Чеської Республіки – Консул та заступник Генерального консула Чеської Республіки у Львові Владімір Кадлец, від Республіки Польща – Генеральний Консул Республіки Польща у Луцьку Славомір Місяк, від Республіки Хорватія – Почесний консул Республіки Хорватія в м. Івано-Франківськ Віталій Запхляк. У рамках програми перебування учасники делегації взяли участь у заходах з нагоди відзначення Дня Європи в Рівненській області, які проходили у м. Дубно, відкритті постійно діючої експозиції «Скарби наші духовні», підписанні меморандумів про співпрацю на рівні громад Рівненської області та Седлецького повіту Мазовецького воєводства.

08 червня 2021 року відбулася зустріч керівництва області із Почесним консулом Республіки Австрія у Львові Маркіяном Мальським. Серед проєктів, які сторони готові розвивати було визначено агронапрямок, створення спільних рівненсько-австрійських підприємств, підтримка медичних закладів у придбанні обладнання, а також освітні, культурні та туристичні заходи. Спеціалістами управління у межах компетенції та у разі потреби надається сприяння в організації участі делегацій області у заходах, що носять міжнародний характер.

01 липня відбулась зустріч керівництва області з Надзвичайним та Повноважним Послом Королівства Данія в Україні Оле Егбергом Міккельсеном, виконавчим директором Ду «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» Сергієм Цівкачем, директором ТзОВ «Об'єднана мода України» Стіном Лаурсеном, під час якої обговорили дорожню карту створення підприємства з виробництва дизайнерських меблів та визначили подальший вектор руху.

05 липня голова облдержадміністрації Віталій Коваль представив потенціал регіону керівнику консалтингової компанії Браяну Меффорду та Президенту компанії «Refraction Asset Management» Майклу Юрковічу. Очільник області обговорив з інвесторами можливість будівництва на Рівненщині дата-центрів. Інвестори із США та Канади розглядають можливість запустити

			<p>в регіоні пілотні проекти з будівництва дата-центрів. Із метою вивчення усіх можливостей співпраці в області домовилися створити робочу групу.</p> <p>06 липня в ході зустрічі голови облдержадміністрації Віталія Коваля з співвласником міжнародної компанії «Морган Феніче» Франкліном МакМахоном обговорено розвиток та перспективи виробництва поролону, а також формування меблевого кластеру на Рівненщині як одного з основних пріоритетів розвитку області.</p> <p>04 серпня в залі засідань облдержадміністрації підписано Меморандум між Українським Фондом соціальних інвестицій, державними навчальними закладами «Рівненське вище професійне училище ресторанного сервісу і торгівлі», «Вище професійне училище №22 м.Сарни», Рівненською облдержадміністрацією та Рівненською міською радою щодо модернізації інфраструктури зазначених навчальних закладів у рамках проекту «EU4Skills: Модернізація інфраструктури системи професійно-технічної освіти в Україні», який є компонентом Програми ЄС «EU4Skills: кращі навички для сучасної України». Проект фінансується Європейським Союзом та реалізується Німецьким державним банком розвитку KfW.</p> <p>28 серпня в рамках відзначення Дня міста Рівне відбулись загальноміські урочисті, культурно-мистецькі, спортивні, розважальні та інші тематичні заходи за участю керівництва області, міської ради, представників депутатського корпусу міськради, Генерального Консула Республіки Польща у Луцьку, делегацій із міст-партнерів з Польщі, Литви й Словаччини, творчих колективів, мешканців і гостей обласного центру, представників громадськості, місцевих ЗМІ.</p> <p>06 вересня в залі засідань облдержадміністрації відбулася зустріч керівництва області з іноземною делегацією у складі керівників, представників 9 інвестиційних компаній із 5 країн світу, які прибули на запрошення співвласників ТОВ «Морган Феніче». Під час зустрічі представлено інвестиційний потенціал регіону, обговорено питання діяльності ТОВ «Морган Феніче» в області та реалізації інвестиційного проекту з виробництва пінополуретану.</p> <p>07 – 10 вересня делегація Рівненської області взяла участь у ювілейному 30-му Економічному Форумі (м. Карпач Нижньосілезького воєводства Республіки Польща), під час якого висвітлили економічну ситуацію в Рівненській області та стан реалізації реформ на місцевому рівні, презентували інвестиційний потенціал Рівненщини. Окрім цього, члени</p>	
--	--	--	--	--

делегатії зустрілись з керівництвом Маршалівського уряду Нижньосілезького воєводства та Програми транскордонного співробітництва "Польща-Білорусь-Україна", у ході яких обговорили можливість налагодження співробітництва між Рівненською областю та Нижньосілезьким воєводством в економічній та інвестиційній сферах, у галузі культури, освіти й спорту, а також перспективи реалізації спільних ініціатив у рамках Програми Транскордонного Співробітництва у NEXТ Польща – Білорусь – Україна.

09 вересня відбувся візит представника одного з найбільших швейцарських фінансових конгломератів – Credit Suisse – Раяна Макелвенні. У супроводі заступника голови облдержадміністрації Ігоря Тимошенка п. Макелвенні ознайомився із успішними інвестиційними підприємствами краю.

09 – 11 вересня делегація Рівненської області взяла участь у роботі національного стенду України у рамках міжнародної виставки "RIGA FOOD 2021", в рамках якого проінформували про економічну ситуацію в Рівненській області та стан реалізації реформ на місцевому рівні, презентували інвестиційний потенціал Рівненщини. Під час двосторонніх зустрічей з учасниками виставки обговорили можливості налагодження двостороннього міжрегіонального співробітництва, перспективні напрями партнерства та інвестиційний клімат Рівненської області.

16 та 17 вересня відбулись зустрічі керівництва облдержадміністрації, її структурних підрозділів та управління ДСНС України в області з іноземною делегацією від Республіки Польща (Державної Пожежної Служби Республіки Польща). Під час зустрічі підписано лист про наміри між Головним управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Рівненській області та Воєвудським управлінням Державної пожежної служби в Любліні. Учасники зустрічі також обговорили питання обміну досвідом роботи Державної Пожежної Служби Люблінського воєводства з органами місцевого самоврядування, створення і функціонування класів пожежної безпеки Люблінського воєводства в розрізі навчальної програми «Огнік» та участі у Програмі транскордонного співробітництва «Польща Білорусь Україна 2021-2027».

20 вересня відбулася інвестиційна конференція "Ukraine Invest Talks: Rівne". Захід став інтерактивною платформою для інформування міжнародної та української бізнес-спільноти щодо

прогресу реформ і розвитку інвестиційного клімату в Рівненській області. Під час конференції обговорили шляхи посилення співпраці з органами влади в Україні та механізмів залучення інвестицій.

20 вересня та 8 жовтня відбулись зустрічі керівництва облдержадміністрації з співвласником медичної компанії MSE Арбером Ліцажем. Під час зустрічі обговорили можливість створення на базі Рівненської обласної клінічної лікарні сучасного стерилізаційного центру, використовуючи механізм державно-приватного партнерства, підписали меморандум про співпрацю щодо реалізації проекту стерилізації медичного обладнання у комунальних закладах охорони здоров'я Рівненської області.

22 – 24 вересня делегація від Рівненської області на чолі з головою ОДА Віталієм Ковалем перебувала з візитом у Республіці Польща. В рамках візиту делегація Рівненської області взяла участь у зустрічі з воєводою та керівництвом Маршалківського уряду Люблінського воєводства, де обговорили проектні ініціативи для спільного опрацювання та участі у конкурсі проектів у рамках Програми Транскордонного Співробітництва Intetreg NEXT Польща-Білорусь-Україна за всіма пріоритетами Програми. Члени делегації також провели переговори з представниками медичних закладів Люблінського воєводства, де визначили напрямки реалізації спільних проектів залучення МТД в медичну сферу, вивчили досвід переробки відходів – рециклінг та відвідали науково-технологічний парк в Любліні. 24 вересня делегація зустрілась з Маршалком та членами Уряду Вармінсько-Мазурського воєводства, де обговорили план спільних заходів між Рівненською областю та Вармінсько-Мазурським воєводством на 2022 – 2024 роки.

07 жовтня у Рівненській області з робочим візитом перебував Надзвичайний та Повноважний Посол Королівства Нідерландів в Україні Йеннес Де Мол. Під час зустрічі із головою ОДА Віталієм Ковалем обговорили можливість співпраці у сферах економіки, освіти, а також екології. Також сторони поспілкувалися про взаємодію у сфері освіти, зокрема, обговорили можливість створення науково-технологічного парку на основі НУВГП, обміну студентами у рамках програми «Erasmus», взаємовідносини в аграрній сфері, зокрема у розвитку тепличного господарства. Окрему увагу приділили питанням екології та зміні клімату.

2.	Забезпечення участі молоді у проєктах з міжнародних молодіжних обмінів	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>20 та 21 жовтня в області перебувала іноземна делегація Львівського офісу СММ ОБСЄ. У рамках перебування на Рівненщині відбулася зустріч іноземної делегації із керівництвом обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів. У ході зустрічей обговорено загальну безпекову, політичну та соціально-економічну ситуацію в області та ситуацію щодо внутрішньо переміщених осіб. Сторони також обмінялися інформацією щодо розвитку останніх подій в області, які є дотичними до пріоритетних напрямків діяльності СММ ОБСЄ, зокрема налагодження ситуації із видобутком бурштину та стабілізація міжконфесійної ситуації.</p> <p>10 листопада голова облдержадміністрації Віталій Коваль обговорив із власником компанії «F&amp;V.Management» Марком Біанчі плани створення кооперативу на 100 людей для підтримки американського бізнесу.</p> <p>11 листопада відбулася зустріч керівництва області з американським інвестором, власником ТОВ «ДДС Україна» Девідом Дональдсом Свірі, в рамках його перебування в регіоні з метою обговорення можливостей оренди землі з метою вирощування білого лопину. За результатами зустрічі домовилися, що інвестори підготують конкретні технічні завдання та вимоги. Ці пропозиції представлять для представників аграрного бізнесу та громад.</p> <p>02 грудня на території Рівненської ЦМЛІ за участю голови ОДА Віталія Ковалю та Генерального Консула Республіки Польща в Луцьку Славоміра Місяка відбулось урочисте вручення автомобіля швидкої допомоги та медобладнання від міста Біла Підляська Люблінського воєводства Республіки Польща. Серед медичного інвентарю: 6 операційних столів, 2 тис. захисних костюмів від COVID-19, перев'язувальні матеріали, засоби для офтальмології та інше приладдя.</p> <p>05-08 грудня делегація від області на чолі з головою ОДА Віталієм Ковалем працювала на VI Європейському конгресі самоврядування в Польщі. Це платформа обміну думками між лідерами органів самоврядування, бізнесом та громадськими організаціями. Програма заходу складається з 13 тематичних напрямків: програмні блоки, звіти, панелі, майстер-класи, презентації. Від економіки, інновацій та інвестицій до міжрегіональної співпраці, медицини і сталого розвитку.</p>	Виконано	Продовжити контроль
----	--	----------------------------	--	----------	---------------------

	Залучення у соціальне, економічне, культурне життя України молодих закордонних українців та молодих іноземців з інтересом до української культури	Упродовж 2021 – 2025 років	24 липня на базі Комунального закладу «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради проведено зустріч учасників проекту екологічного спрямування по обміну польсько-української молоді під назвою «Польсько-українські еко-зустрічі «Джерело - Струга – Річка». В ході заходу був здійснений обмін кращими методиками роботи в молодіжній сфері.	Виконано	Продовжити контроль
V. Утвердження здорового способу життя серед молоді					
1.	Забезпечити проведення всеукраїнських, обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-містечьких, інформаційно-просвітницьких та інших заходів; видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних роликів та реклами, спрямованих на формування відповідального ставлення до власного здоров'я, зміцнення ментального здоров'я, популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді, в тому числі:				
1)	проводити всеукраїнські, обласні та місцеві акції, конкурси, засідання за круглим столом, дебати, семінари, виставки, семінари-тренінги, тренінги, конференції, форуми, фестивалі, табори, вишколи, походи, збори-походи та інші заходи; забезпечити видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних роликів та реклами, спрямованих на формування відповідального ставлення до власного здоров'я, зміцнення ментального здоров'я, популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	3 21 по 23 травня на базі санаторно-оздоровчого комплексу «Електронік-Рівне» був реалізований проект «Студентський форум «ТАК!» здоровому і активному способу життя!» громадською організацією «Асоціація студентів МЕРУ». 50 студентів протягом трьох днів поглиблювали свої знання щодо методів збереження та покращення здоров'я, а також вчилися популяризувати корисні звички серед ровесників та молоді в цілому.	Виконано	Продовжити контроль
2)	організувати проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на протидію розповсюдженню вживання психоактивних речовин, алкоголю, тютюну та інших форм залежності	Упродовж 2021 – 2025 років	3 19 по 21 червня 2021 року за ініціатииви Громадської організації «Фонд молодіжних ініціатив «Крила» відбувся молодіжний туристичний табір «Я можу» в рамках проекту «Освітньо-виховна програма «Літня школа розвитку «Я можу» Метою даного заходу було залучити молодь до активного відпочинку та занять пішохідним та водним туризмом. Учасники акції взяли участь у 3- денній красзнавчій водній подорожі р. Случ, заняттях з пішохідного туризму, скелелазінні,	Виконано	Продовжити контроль

3)	<p>провести обласний та місцеві конкурси соціальної реклами серед дітей та молоді і забезпечити розміщення робіт – переможців конкурсу в засобах масової інформації, на носіях зовнішньої реклами та соціальних мережах тощо</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>спортивному орієнтуванні та майстер-класах з першої медичної допомоги.</p> <p>Учасниками даної подорожі стала молодь віком від 14 до 35 років в кількості 45 осіб з різних куточків нашої області- учні, студенти, члени туристичних гуртків та вихованці КЗ «Обласний центр соціально – психологічної реабілітації дітей Рівненської обласної ради.</p> <p>3 27 червня по 10 липня 2021 року у дитячому санаторно-оздоровчому центрі “Електронік Рівне” (Рівненський р-н, с.Кустин, вул. Санаторна, 2) проводяться обласні літні профільні школи для обдарованої молоді Рівненської Малої академії наук за напрямками: „Мистецька спадщина Волині в сучасному контексті”, „Техніка та технології”, „Науки про Землю”, у яких взяли участь 50 призерів II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів МАН України та всеукраїнських олімпіад. Організатор - обласний комунальний позашкільний заклад “Рівненська Мала академія наук учнівської молоді” Рівненської обласної ради.</p> <p>У рамках заходів юні науковці прослухали лекції від провідних науковців краю, поглибили свої знання за напрямками власних наукових досліджень, проводили експерименти, розробляли бізнес-проекти, збирали фольклорний матеріал, пізнавально помаандрувати Волинню та Поліссям, подорожували історико-культурними та архітектурними пам'ятками Рівненщини.</p> <p>На проведення профільних літніх шкіл для обдарованої молоді використано 299 тис. 520 грн.</p> <p>3 16 по 19 серпня 2021 року на базі Вараської міської територіальної громади (ВП «Рівненська АЕС «ДП «НАЕК «Енергоатом») відбулася обласна літня профільна школа для лідерів учнівського самоврядування Рівненщини. Загалом у заході взяли участь 70 учасників (учні 8-11 класів закладів загальної середньої освіти та координатори роботи учнівського самоврядування Рівненської області).</p> <p>Організатор – управління освіти і науки Рівненської ОДА. Використано 49 тис. 898 грн</p> <p>Для лідерів проведено: тренінги «Ми – різні, ми – рівні», який підготували фахівці інклюзивно-ресурсного центру та «Лідерство – запорука успіху» - «Гончаренко центр-партнер Вараш»; екскурсії до Інформаційного центру «Полісся» ВП «Рівненська АЕС» та оглядової екскурсії навколо РАЕС. Такою ж насиченою була програма обласної школи у всі дні роботи – з тематичними навчаннями у воркшопах, «майстернях», інтерактивними і</p>	<p>Виконано</p> <p>Продовжити контроль</p>

			<p>навчальними іграми, тренінгами з основ журналістики, акторського мистецтва, ораторської майстерності, курсами медіаграмотності.</p> <p>Лідери організували і провели флешмоб, присвячений 30-річчю незалежності України «Гобі, Україно!».</p> <p>Демонстрували власну майстерність, представляли проекти, обмінювались досвідом як лідери так і координатори Олена СТАДНИК, Вячеслав ТИХИЙ (м.Вараш), Андрій ШУМАНСЬКИЙ-БАНАЦЬКИЙ (м.Рівне), Володимир КУЛАЙ (с.Городок Рівненського району). Долучались до роботи з дітьми тренери Вараського центру професійного розвитку педагогічних працівників, «Гончаренко центр-партнер Вараш».</p> <p>Оскільки повноваження голови обласної ради старшокласників Рівненщини «Імпульс» Богдана ХЛІБОВИЧА завершувались, були проведені звітно-виборні збори голови та активу - з передвборчою агітацією, представленням власних проектів та програм роботи, дебатами кандидатів. 3 4 кандидатів на посаду голови - Тетяни СЕРЕДИ (Парламент дітей міста Рівного), Софії БОВИ (Рада старшокласників смт.Володимирець), Ірини КОВТУНІК (Рада старшокласників м.Вараш), Дарії ВОЛКЕВИЧ (Ліга старшокласників Клеванської селищної ради) найбільше голосів здобула Ірина КОВТУНІК, яка очолить обласну раду старшокласників Рівненщини «Імпульс» у найближчі два роки.</p> <p>Заняття Школи лідерства поєднувались із відпочинком на лоні прекрасної природи – Білого озера з непервершеною доброю, позитивною атмосферою, катанням на байдарках, «вечірніми ваграми», піснями, переглядами цікавих фільмів.</p>	Виконано	Продовжити контроль
4)	надати підтримку у проведенні оздоровчих дитячих та молодіжних вишкільних таборів	Упродовж 2021 – 2025 років	Впродовж 2021 року на базі Комунального закладу «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради проведено 8 вишкільних таборів для дітей та молоді, представників громадських організацій області.	Виконано	Продовжити контроль
2.	Надати підтримку у проведенні обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів; виданні інформаційних матеріалів та виготовленні і розміщенні соціальних фільмів, роликів та соціальної реклами, спрямованих на розвиток безпеки життєдіяльності, збереження репродуктивного та сексуального здоров'я молоді, підвищення уваги до статевого	Упродовж 2021 – 2025 років			

	виховання, планування сім'ї та батьківства, в тому числі:				
1)	сприяти проведенню обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів, виданню інформаційних матеріалів, спрямованих на розвиток безпеки життєдіяльності, збереження репродуктивного та сексуального здоров'я молоді, підвищення уваги до статевого виховання, планування сім'ї та батьківства	Упродовж 2021 – 2025 років	В рамках обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, діяльність яких направлена на роботу з молоддю, для виконання (реалізації) яких надається підтримка у 2021 році, був реалізований проект «Сімейна розмова» громадської організації «Фонд молодіжних ініціатив «Крила». Заходи проекту були спрямовані на соціальну адаптацію підлітків до дорослого життя; психологічно-педагогічну освіту батьків шляхом організації 5-ти зустрічей з практикуючим психологом. Батьки отримали знання та вміння, необхідні для формування умов довіри і любові в родині та підвищення рівня сімейної комунікації, через участь у родинних групах взаємодопомоги «Крок назустріч». Підвищено рівень комунікації між підлітками та батьками з різних соціальних груп під час проведення «Табору активного сімейного відпочинку «Боброва сім'я» та сімейної подорожі вихідного дня.	Виконано	Продовжити контроль
2)	виготовляти та поширювати інформаційно-просвітницькі матеріали з питань формування відповідального батьківства та здорового способу життя серед молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	Проведення заплановане пізніше	Виконано	Продовжити контроль
VI. Підтримка соціально вразливої молоді					
1.	Забезпечити проведення всеукраїнських, обласних та місцевих освітньо-виховних, культурологічних, мистецьких, інтелектуальних, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів; видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних фільмів, роликів та соціальної реклами, цільовою групою яких є соціально вразлива молодь, в тому числі:				
1)	проводити всеукраїнські, обласні та місцеві освітньо-виховні, культурно-мистецькі, інтелектуальні, спортивні, інформаційно-просвітницькі заходи; забезпечити видання інформаційних матеріалів, спрямованих на сприяння соціальній адаптації підлітків з сімей,	Упродовж 2021 – 2025 років	В червні та вересні 2021 року на базі табору «Берізка», що у с. Олександрія Рівненського р-ну, пройшли 10-денні заходи «Акція «Оздоровчий табір для молодих людей з інвалідністю». Організатором цього заходу є релігійна організація «Місія милосердя та доброчинності «Світанкова зоря» за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації.	Виконано	Продовжити контроль

	що перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, вихованців та випускників інтернатних закладів, молодих сімей які потребують допомоги, молодих людей з інвалідністю, молодь, яка належить до різних етнічних груп та молодь з різними видами залежності тощо		В таборі кожен із 30 учасників отримав можливість весело і корисно провести свій час, також, багато чому навчився. Програма табору побудована так, щоб допомогти почути важливі істини життя, бути у спілкуванні з іншими людьми, знайти нових друзів і отримати багато незабутніх емоцій та вражень.	Виконано	Продовжити контроль
2)	проводити заходи, направлені на реінтеграцію молоді з числа учасників бойових дій та їх сімей у суспільному житті	Упродовж 2021 – 2025 років	В серпні 2021 року в рамках обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів) розроблених інститутами громадянського суспільства, діяльність яких направлена на роботу з молоддю, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2021 році був реалізований проєкт «Табір для сімей учасників АТО/ООС «Зі щитом!» обласною молодіжною організацією «Рівненська округа Пласту - НСОУ». Реалізація проєкту мала на меті залучити до активного відпочинку та психологічної реабілітації учасників АТО/ООС та їх сімей. Завдяки насиченій програмі табору було створено умови для діалогу та порозуміння між членами сім'ї за допомогою роботи з психологами у невимушеній, теплій, наближеній до домашньої, атмосфері.	Виконано	Продовжити контроль
3)	проводити заходи, направлені на реінтеграцію молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, а також тих, які проживають на лінії зіткнення або на тимчасово окупованій території	Упродовж 2021 – 2025 років	15 грудня 2021 року в рамках освітньо-виховної акції діти та молодь з числа сімей учасників АТО та ООС (15 осіб) мали можливість відвідати Резиденцію Святого Миколая, що в с. Волошки Рівненської області. Цікаві квести, нові герої, спілкування з однолітками, зустріч з Миколаєм та солодкі подарунки все це дозволило зробити день справді святковим.	Виконано	Продовжити контроль
4)	забезпечити висвітлення заходів молодіжної політики, в тому числі заходів з корекції регіональних стереотипів суспільної свідомості інформаційними засобами та засобами комунікацій	Упродовж 2021 – 2025 років	Інформація про заплановані та проведені заходи постійно висвітлюється на офіційній сторінці управління молодіжної політики та спорту департаменту розвитку адміністративних послуг, соціальної, молодіжної політики та спорту облдеождміністрації у соціальній мережі Facebook	Виконано	Продовжити контроль
5)	з метою допомоги у правильному виборі професії та соціальній адаптації молоді на ринку праці проводити профорієнтаційні групові та масові заходи, у тому числі для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та молоді з інвалідністю	Упродовж 2021 – 2025 років	В рамках проєкту «Освітньо-виховна програма «Літня школа розвитку «Я можу» громадської організації «Фонд молодіжних ініціатив «Крила» відбулася зустріч волонтерів ГО «Фонд молодіжних ініціатив «Крила» з підлітками, що знаходяться в складних життєвих обставинах та перебувають під опікою «Обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей Рівненської ОДА». Тема зустрічі - «Булінг» (цькування) в молодіжному середовищі. Учасники зустрічі навчилися розпізнавати, що таке «булінг» і як його уникати.	Виконано	Продовжити контроль

2.	Надавати консультації стосовно реалізації державної політики забезпечення молоді житлом	Упродовж 2021 – 2025 років	Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації постійно надає консультації щодо умов надання пільгових довгострокових кредитів на придбання чи реконструкцію житла молодим особам чи сім'ям.	Виконано	Продовжити контроль
VII. Розвиток мережі молодіжних центрів					
1.	Забезпечити функціонування та проведення заходів комунального закладу "Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр" Рівненської обласної ради	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Впродовж 2021 року за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради та Обласна молодіжна організація «Рівненська округа Пласту – НСОУ» провела ряд заходів на загальну суму 121427,00 тис. грн (фінансування коштом обласного бюджету, субвенцій з територіальних громад, проектної діяльності), а саме:</p> <p>16 січня провели тренінг з командотворення для Палацу дітей та молоді м.Рівне.</p> <p>21 січня мали продуктивну зустріч у Вербській сільській раді, що на Дубенщині. У підсумку, отримали перспективу тісної співпраці, адже всі сторони зацікавлені в розвитку молодіжної політики та пластового руху на Дубенщині.</p> <p>29 січня на наших платформах відбулась онлайн-лекція «Крути: правда та міфи», де лектором виступив історик, пластун, голова наглядової ради НСОУ Пласт - Юрій Юзич. Розповідали про маловисвітлені факти та спростовували поширені міфи з цієї історичної події.</p> <p>6-7 лютого спільно з 11 куреном УСП НепрОсті провели онлайн-вишкіл «Твої 11 вмілостей». Розповідали десяткам юнаків та юначок Рівненської округи, а також безлічі інших куточків України про все, що потрібно знати, аби здобути таку вмілість як «економіст».</p> <p>11-13 лютого провели 3-х денну майстерню із вивчення пластової методики у рамках проекту «Етноосвіта». Після закінчення майстерні учасники мають змогу створити новий навчальний курс, який покликаний не лише навчати і розвивати творчу особистість дитини та підлітка, а й нести у собі етнічну складову, що роститиме патріота та справжнього українця.</p> <p>20-21 лютого були дуже раді приймати на оселі два юнацьких куруня: курінь ім. князя Острозьких провів там власну курінну раду, де хлопці переобрали курінний провід.</p>	Виконано	Продовжити контроль

	<p>Дівочий курінь ч. 112 ім. Надії Світличної зібрався разом, аби організувати насичені курінні сходи, які вдалися дівчатам на славу.</p> <p>6-7 березня на пластовій оселі «Волошки» відбувся вишкіл в порядку, де учасники вдосконалили свої знання в одному із найважливіших пластових аспектів.</p> <p>Впродовж березня розробили та успішно почали впровадження програми для закладів загальної середньої освіти «Школа активної учнівської молоді «АКТИВАЦІЯ». Вже побували у трьох закладах громад Великого Житина, Великого Олексина та Шпанова. Молодь зацікавлена розвитком учнівського самоврядування, а тому є потреба продовжувати далі!</p> <p>9 березня допомогли провести Шевченкіаду, задля вшанування 207-річчя з дня народження великого кобзаря Т.Г.Шевченка.</p> <p>21 березня центр допоміг в організації вшанування вояків Здовбицької теренової сотні УПА, що загинули у Микитових ровах.</p> <p>27 березня зробили вишкіл пмд-2 «Подорожник», де пластуни почерпнули знання сфері домедичної допомоги та отримали сертифікат міжнародного зразка від Червоного Хреста.</p> <p>30 березня провели онлайн презентацію Пласту для освітян Дубровиччини.</p> <p>У квітні перейшли до другого етапу впровадження молодіжної програми для закладів загальної середньої освіти «Школа активної учнівської молоді «АКТИВАЦІЯ».</p> <p>6 квітня відбулась продуктивна та цікава зустріч із активістами, котрі бажають створити молодіжні ради у власних громадах. Під час зустрічі поділилися успішними практиками створення молодіжних рад при ОТГ. Розповідали про стратегії взаємодії рад, обласного молодіжного центру та місцевих органів влади.</p> <p>10-12 квітня на пластовій оселі «Волошки» відбувся кваліфікаційний вишкіл дійсного членства - КВДЧ ч.205 (семінар для дорослих волонтерів зацікавлених Пластом). Впродовж двох днів розповідали про особливості організації і пластування в цілому.</p> <p>12 квітня рівненська округа Пласту відсвяткувала 109-ту річницю з Дня Першої Пластової Присяги! на території Культурно-археологічного центру "Пересопниця".</p> <p>17-18 квітня провели на пластовій оселі «Великодню метушню». Разом із новацтвом Рівненської округи пригадали, що ж таке свято Великдень і чому нам так важливо його святкувати.</p>
--	--

		<p>18 квітня зустрілися із активістами Смизької ТГ, котрі займаються пластовим рухом і молодіжною політикою в с. Шпетин, керівництвом та депутатами громади.</p> <p>22 квітня спільно з управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації підготували унікальний відео-конкурс «30 для Незалежної» із призовим фондом 30 тисяч гривень!</p> <p>У травні не зупинялись і надалі впроваджували молодіжну програму для закладів загальної середньої освіти «Школа активної учнівської молоді «АКТИВАЦІЯ».</p> <p>14-16 травня долучились до організації окружного Свята Весни на Дубровиччині. Понад 200 пластунів змогли нарешті цьогоріч вперше потаборувати під відкритим небом та відкрити літній таборовий сезон.</p> <p>17 травня працівники центру виступили спікерами на відкритті курсів підвищення кваліфікації вчителів гуртківців за новітньою програмою, створеною у рамках партнерського проекту Етноосвіта.</p> <p>21-23 травня на пластова оселя «Волошки» відбувся всеукраїнський тренінг для виховників юнацьких пластових гуртків. Впродовж трьох днів учасники з різних куточків України навчалися тому, як в Пласті слід займатися з пластовими гуртками, де є діти віком від 11 до 18 років.</p> <p>28 травня взяли участь у форумі молодіжних рад Дубенського району «Мріємо, щоб діяти». Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр там презентував свої ідеї практик роботи з молоддю для реалізації спільно з іншими громадами та обмінявся власним досвідом діяльності.</p> <p>28-30 травня організували команди, які гідно представили Рівненщину на Весняному Рейді - Всеукраїнських змаганнях з пішого мандрівництва. Маємо призові місця: одне I та два II</p> <p>29 травня по 4 червня стали учасниками Тренінгу для тренерів, який проводився Національним українським молодіжним об'єднання – НУМО.</p> <p>11 червня Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр провів гуртку-презентацію Пласту для учасників змагань обласного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).</p> <p>З 17 по 27 червня відбулося літнє табування пластового новацтва (6-11 років) Рівненської області.</p> <p>24 червня на пластовій оселі «Волошки» приймали у себе делегацію керівників й депутатів Волинської обласної ради, котрі були зацікавлені особливостями роботи КЗ «Рівненський</p>	
--	--	---	--

		<p>обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради.</p> <p>3-29 червня розпочалося літнє таборування пластового юнацтва (11-18 років) Рівненської області.</p> <p>У липні 6 юнацьких куренів (3 хлоп'ячих, 3 дівочих), загальною кількістю понад 150 осіб сам на сам відбули власні 10 днів під відкритим небом у єднанні з природою.</p> <p>24 липня прийняли на пластовій оселі «Волошки» учасників проекту екологічного спрямування по обміну польсько-української молоді під назвою «Польсько-українські еко-зустрічі «Джерело - Струга - Річка»</p> <p>У серпні 20 юнаків й юначок області відбули табори всеукраїнського рівня, отримавши новий та унікальний досвід таборування. За підсумками обраних ними таборів чи не всі вони, з-поміж інших учасників, здобули одні з найкращих результатів, проявивши чудові пластові навички та зразкову пластову поставу.</p> <p>13-15 серпня спільно з ОМО «Рівненська округа Пласту-НСОУ» організували сімейний таборовий відпочинок для учасників АТО/ООС та їх сімей.</p> <p>31 серпня обрано переможців конкурсу на найкраще відео «30 – для Незалежної»</p> <p>17-19 вересня на Рівненщині відбулося «Свято осені-2021» в с. Шепетин, Смизької територіальної громади. Цього разу з'їхалося провести декілька днів разом близько 200 пластунів зі всієї Рівненської області, а також доєдналися друзі з Тернопільщини.</p> <p>1-3 жовтня команди пластунів Рівненщини взяли участь у всеукраїнських змаганнях з пішого мандрівництва – Осінній Рейд та змогли вибороти призове 2 місце.</p> <p>26 жовтня запустили другу частину конкурсу відео-робіг на тему «Творчі нації», приурочених 30-літтю Незалежності України.</p> <p>30-31 жовтня відбувся вишкіл для юнаків та юначок, що здають другий рівень пластової проби, аби допомогти їм у цьому.</p> <p>21 листопада відбулась обласна юнацька пластова Спартакіада - 2021.</p> <p>27-28 листопада організували інтелектуальний змаг «Люмос».</p> <p>9 грудня відбулась презентація книги «Здобвця 1944-го Микитові Рови». В ній – про найбільший осередок УПА на Волині та про Микитові Рови.</p> <p>12 грудня розпочала свою роботу на базі пластової оселі Резиденція святого Миколая</p>
--	--	---

			<p>обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради.</p> <p>3-29 червня розпочалося літнє таборування пластового юнацтва (11-18 років) Рівненської області.</p> <p>У липні 6 юнацьких куренів (3 хлоп'ячих, 3 дівочих), загальною кількістю понад 150 осіб сам на сам відбули власні 10 днів під відкритим небом у єднанні з природою.</p> <p>24 липня прийняли на пластовій оселі «Волошки» учасників проекту екологічного спрямування по обміну польсько-української молоді під назвою «Польсько-українські еко-зустрічі «Джерело - Струга - Річка»</p> <p>У серпні 20 юнаків й юначок області відбули табори всеукраїнського рівня, отримавши новий та унікальний досвід таборування. За підсумками обраних ними таборів чи не всі вони, з-поміж інших учасників, здобули одні з найкращих результатів, проявивши чудові пластові навички та зразкову пластову пошту.</p> <p>13-15 серпня спільно з ОМО «Рівненська округа Пласту-НСОУ» організували сімейний таборовий відпочинок для учасників АТО/ООС та їх сімей.</p> <p>31 серпня обрано переможців конкурсу на найкраще відео «30 – для Незалежної»</p> <p>17-19 вересня на Рівненщині відбулося «Свято осені-2021» в с. Шепетин, Смиської територіальної громади. Цього разу з'їхалося провести декілька днів разом близько 200 пластунів зі всієї Рівненської області, а також доєдналися друзі з Тернопільщини.</p> <p>1-3 жовтня команди пластунів Рівненщини взяли участь у всеукраїнських змаганнях з пішого мандрівництва – Осінній Рейд та змогли вибороти призове 2 місце.</p> <p>26 жовтня запустили другу частину конкурсу відео-робіт на тему «Творчі нації», приурочених 30-літтю Незалежності України.</p> <p>30-31 жовтня відбувся вишкіл для юнаків та юначок, що здають другий рівень пластової проби, аби допомогти їм у цьому.</p> <p>21 листопада відбулась обласна юнацька пластова Спартакіада -2021.</p> <p>27-28 листопада організували інтелектуальний змаг «Люмос».</p> <p>9 грудня відбулась презентація книги «Здовбиця 1944-го Микитові Рови». В ній – про найбільший осередок УПА на Волині та про Микитові Рови.</p> <p>12 грудня розпочала свою роботу на базі пластової оселі Резиденція святого Миколая</p>
--	--	--	---